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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025 DO CONSELHO DA UNED MARIA DA GRAÇA DO CEFET/RJATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025 DO CONSELHO DA UNED MARIA DA GRAÇA DO CEFET/RJ
(CONPUS) (CONPUS) 

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e cinco minutos, na
plataforma ConferênciaWeb, da RNP, reuniram-se, sob a presidência do Diretor da UnED, Saulo San?ago Bohrer,
os membros do Conselho Diretor desta Unidade Educacional, sendo membros natos: Rebeca Cardozo Coelho,
Chris?ane Rocha Pereira, Patrícia Haryella Aman?no Manso, Éden Rodrigues Nunes Júnior, Beatriz Mar?ns
Teixeira e Alexandre Luiz Pereira; membro nato suplente: Eduardo Augusto Ferreira da Silva; membros eleitos
?tulares: Marcela Stuker Kropf, Paulo Sérgio Rosa Fernandes, Marcia Menezes Thomaz Pereira, Luciana Ferrari
Espíndola Cabral e Maria Clara Macedo de Lima; não houve par?cipação de membros eleitos suplentes. Os
conselheiros Cris?ano Fuschilo e Leandro Samyn não par?ciparam da reunião, tendo jus?ûcado suas ausências.
Desta forma, foi cons?tuído o quórum exigido pelo ar?go dezesseis do Regimento Geral do Conselho da unidade
do Sistema Cefet/RJ, conforme Resolução CODIR 68/2024. Pauta única proposta: 1) Eleição dos candidatos para aEleição dos candidatos para a
Comissão Eleitoral Local, formada para o processo de escolha do Diretor da UnEDComissão Eleitoral Local, formada para o processo de escolha do Diretor da UnED. O Presidente do Conselho abriu
a reunião explicando a resolução nº 31/2025 do CODIR, que regulamenta o processo eleitoral para os diretores
das UnEDs, iniciando-se pela criação das respec?vas comissões eleitorais; explicou que houve divulgação prévia
convidando a comunidade escolar a par?cipar da composição da comissão, que deveria ser cons?tuída por dois
docentes, dois técnico-administra?vos e dois discentes, preferencialmente de níveis diferentes; falou que os
interessados ?nham realizado a inscrição através de um formulário eletrônico e, ao término do prazo,
apresentaram-se os seguintes candidatos: Ian Rodrigues Marcena e Rônalde de Jesus Silva Braga, representantes
dos técnico-administra?vos, Hugo Carlos da Rosa Esquivel e Patrícia Haryella Aman?no Manso, representantes
dos docentes, e Rafael de Carvalho Fernandes Haguenauer Moura e Ryan Mar?ns Rezende da Silva,
representantes dos discentes do ensino superior e técnico. Os candidatos foram convidados a par?cipar da
reunião para manifestarem sua concordância em relação à candidatura. Patrícia informou que ?nha solicitado a
saída da coordenação do Ensino Médio, que estava aguardando somente a emissão de portaria, e ques?onou se
haveria impedimento à sua par?cipação. Saulo esclareceu que na nova resolução não havia restrições para a
candidatura, diferentemente de norma anterior. Os nomes indicados foram aprovados por unanimidade pelo
CONPUS. Saulo informou que a Comissão Eleitoral Local da UnED seria encaminhada ao CODIR por meio de oUcio.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a
reunião às/dez horas e quinze minutos. 

Rejane Gomes Cordeiro 

Secretária do Conselho da UnED Maria da Graça 

Saulo Santiago Bohrer 

Presidente do Conselho da UnED Maria da Graça 




	Documento assinado eletronicamente por:

